
[bookmark: _syqs85r7vh35]Voorbeeldbrief protest vrijstelling van werkzaamheden of op non-actiefstelling
Dit is een voorbeeldbrief om te protesteren tegen je vrijstelling van werk of op non-actief stelling. Je dient de brief aan te vullen met de ontbrekende gegevens. Uiteraard kun je de inhoud ook veranderen, zolang de strekking maar gelijk blijft. Bel het Juridisch Platform op 020 - 468 9114 als je zekerheid wilt over de inhoud.
Verstuur de brief per e-mail en/of post. Bewaar een kopie voor jezelf.
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<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>

Aan
<naam werkgever>
<adres>
<postcode en plaats>

Plaats: <plaats invullen>
Datum: <datum invullen> 
Onderwerp: Protest tegen <vrijstelling van werk/op non-actiefstelling>

Geachte <heer / mevrouw> <naam werkgever invullen>,

Op <datum invullen> heeft u mij heeft u mij <vrijgesteld van werk/op non-actief gesteld>. U heeft als reden gegeven dat ik <reden invullen>.

Ik ben het hier in het geheel niet mee eens. Ik ben van mening dat daar geen gegronde aanleiding voor was. Ik verzoek u de <vrijstelling/non-actiefstelling> schriftelijk te bevestigen.

Ik blijf beschikbaar om de werkzaamheden voor uw bedrijf voort te zetten. U blijft gehouden tot nakoming van al uw werkgeversverplichtingen, waaronder die tot doorbetaling van mijn loon en overige emolumenten op het gebruikelijke tijdstip.

Ik verzoek u zo snel mogelijk duidelijkheid te verschaffen. De thans ontstane situatie brengt voor mij onzekerheid en stress met zich mee. Mochten wij er in alle redelijkheid samen niet uitkomen, dan voel ik mij genoodzaakt een arbeidsjurist in te schakelen.

Hoogachtend,

<eigen naam invullen>
<handtekening>
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